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Verdunkelung

61.990,- ¤
MwSt. ausweisbar
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n Leistung 100 KW / 136 PS

km Stand 10 km

Umweltplakette grün

Getriebe Schaltgetriebe

Aufbauart Campervan

Infrastruktur WC

Sitze mit Gurt 5

Kraftstoff Diesel

Heizung 1
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g Fahrzeugnummer für Anfragen: FZ80034AE, , Sonderausstattung:, , Sondermodell MEDITERRANEAN SPIRIT ,

, # Thule Markise, , # Heckzelt, , # Kabinenverdunkelung, , # Paket Living Webasto-Standheizung (2000W)
mit Multi Control-Steuerung, , Inverter 12V auf 230V (600W), , # Porta Potti Camping WC, , # Panorama-Pop
Up Aufstelldach mit Stoffbespannung, , # Solar auf dem Dach, , # Folierung MEDITERRANEAN SPIRIT , , , ,
Camping-Ausstattung:, , Fahrer- und Beifahrersitz drehbar und beheizbar, , , , Aufstelldach GFK mit Panorama-
Öffnung und Moskitonetze, , Pop-Up-Bett (198 x 116 cm), , 3er Sitzbank (2 x Isofix) mit Bettfunktion (189 x 114
cm), , , , Integrierter Gasherd (2 Flammen) und Spüle, Frischwassertank 50 Liter, , Kühlschrank mit Gefrierfach
und Frontöffnung (42liter), , Tisch für Innenbereich, , , , Außendusche am Heck, , Ausstellfenster 2. Reihe mit
Moskitonetzen und Verdunkelung, , Kabinenfenster mit Thermomatten, , Elektro: 1x 12V Steckdose, 2x 230V
Steckdose, 4x USB-Steckdose, , XPS Fußbodenisolierung, , , , , , Fahrzeugausstattung:, , Radio SYNC mit Touch-
screen 13 mit Android Auto und Apple CarPlay, , , , Automatische Klimaanlage, , Beheizte Front- und Heckscheibe,
, Einparksensoren vorne und hinten mit Rückfahrkamera, , Elektrische Außenspiegel, beheizt und elektrisch ein-
klappbar, , Elektrische Handbremse, , Falschfahr-Warner, , Fordpass Connect, , Getönte Fensterscheiben hinten,
, Kraftstofftank 70 Liter, , LED-Scheinwerfer mit Tagfahrlicht, , Leichtmetallfelgen 17 mit der Bereifung 215/
60 R17 C, , Maximale Anhängelast 2400 kg, , Multifunktions-Lederlenkrad, , Regen- und Lichtsensor, , Reifen
Reparatur-Kit, , Reifendrucksensoren, , Sitzheizung, , Spurhalteassistent, , Tempomat und Geschwindigkeitsbe-
grenzer, , Verdunkelte Heckscheiben, , Verkehrszeichenerkennung, , Zentralverriegelung mit FernbedienungGern
nehmen wir auch Ihren Gebrauchtwagen in Zahlung. Auf Wunsch bieten wir Ihnen eine maßgeschneiderte Finan-
zierung mit oder ohne Anzahlung. Unser Team berät Sie in deutsch, russisch, polnisch, französisch, englisch und
hessisch. Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten., Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten
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g • Airbag Fahrer, Airbag Beifahrer, Außenspiegel elektrisch, Multifunktionslenkrad, Tagfahrlicht, Sommerreifen,

Tagfahrlicht LED, Lederlenkrad, Tempomat, ABS, ESP, Elektr. Fensterheber, Alufelgen, Servolenkung, Weg-
fahrsperre, Zentralverriegelung, ASR, Spurhalteassistent, ESP inkl. Hill-Holder, Regensensor, Fernlichtassistent,
Notbremsassistent, Verkehrszeichenerkennung

• Markise

• Schiebetür

• Klimaanlage, Heizung

• Standheizung, WC

• Radio, DAB Radio, Doppeldin Radio, Rückfahrkamera, Bluetooth Fahrerhaus, MP3 Spieler, Android Auto, Apple
CarPlay, WLAN Hotspot

• Einparkhilfe hinten, Lichtsensor

• Airbag
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Herr Benjamin Brück
Brautäcker 7
34560 Fritzlar

k benjamin.brueck@auto-roessel.de
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